

各 位

会 社 名 トミタ電機株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 神谷 哲郎  
 ( J A S D A Q ・ コード 6898 )  
 問合せ先  
 役職・氏名 取締役管理本部長 太田 寛  
 ( T E L 0 8 5 7 - 2 2 - 8 4 4 1 )

( 訂正・数値データ訂正あり )

「平成 24 年 1 月期決算短信 [ 日本基準 ] ( 連結 )」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 3 月 19 日に発表した「平成 24 年 1 月期決算短信 [ 日本基準 ] ( 連結 )」につきまして、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は、下線を付して表示しております。

記

## 1. サマリー情報

[ 訂正前 ]

( 3 ) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
24年1月期	<u>131</u>	<u>193</u>	4	934
23年1月期	482	589	0	888

[ 訂正後 ]

( 3 ) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
24年1月期	<u>96</u>	<u>158</u>	4	934
23年1月期	482	589	0	888

## 2. 1. 経営成績(2)財政状態に関する分析 キャッシュ・フローの状況

[ 訂正前 ]

( 営業活動によるキャッシュ・フロー )

営業活動によって減少した資金は、1 億 3 千 1 百万円 ( 前連結会計年度は 4 億 8 千 2 百万円の減少 ) となりました。これは主に、退職給付引当金の減少並びに税金等調整前当期純損失により減少したものであります。

( 投資活動によるキャッシュ・フロー )

投資活動によって得られた資金は、1 億 9 千 3 百万円 ( 前連結会計年度は 5 億 8 千 9 百万円の増加 ) となりました。これは主に、投資有価証券の売却収入によるものであります。

[訂正後]

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によって減少した資金は、9千6百万円(前連結会計年度は4億8千2百万円の減少)となりました。これは主に、退職給付引当金の減少並びに税金等調整前当期純損失により減少したものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によって得られた資金は、1億5千8百万円(前連結会計年度は5億8千9百万円の増加)となりました。これは主に、投資有価証券の売却収入によるものであります。

### 3.4. 連結財務諸表(4)連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 2月 1日 至 平成23年 1月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 2月 1日 至 平成24年 1月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
為替差損益(は益)	37,931	<u>36,448</u>
(省略)		
小計	<u>397,314</u>	<u>141,434</u>
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>482,283</u>	<u>131,352</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
投資有価証券の売却による収入	632,504	<u>268,070</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>589,317</u>	<u>193,094</u>

[訂正後]

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 2月 1日 至 平成23年 1月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 2月 1日 至 平成24年 1月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
為替差損益(は益)	37,931	<u>71,428</u>
(省略)		
小計	<u>397,314</u>	<u>106,454</u>
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>482,283</u>	<u>96,372</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
投資有価証券の売却による収入	632,504	<u>233,090</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>589,317</u>	<u>158,114</u>

以上